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# of 

Students 
% of 

Students % of Seeking Grad School 
% of 

Reporting 

Total Continuing Education 0 0% 0% 0% 

Total Still Seeking Continuing Education 0 0% 0% 0% 

Seeking Continuing Education 0 0% 0% 0% 

Exam Preparation 0 0% 0% 0% 

Total Seeking Continuing Education 0 0% 0% 0% 

 

  
# of 

Students 
% of 

Students % of Unreported 
% of 

Reporting 

Total Unreported Students 14 53.8% 100% N/A 

No Recent Information Available 0 0% 0% N/A 

No reported outcomes 14 53.8% 100% N/A 

 

Analysis: 

¶ 12 of the 26 undergraduate completers responded to the survey, with an overall response rate of 46.2%. 

¶ 10 of the 12 who responded indicated they had obtained full-time employment, for an 83.3% employment rate. 

¶ More than half of the surveys, 14 out of 26, were not returned, which resulted in a 53.8% no-response rate. 

Interpretation: 

In Spring 2023, the Exchange adopted a new survey system called CORE. T. 
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